
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Aanrecht 

26 maximumscore 2 
voorbeeld van een juist antwoord: 
De spoelbak voelt kouder aan. Een metaal is een betere (warmte)geleider 
dan hout. 

• juiste materiaal 1 
• juiste reden 1 

Opmerking 
Als de kandidaat als antwoord geeft ‘eikenhout, want het is een 
(warmte)isolator’, hiervoor maximaal 1 scorepunt toekennen. 

27 D 

28 maximumscore 2 
voorbeelden van juiste antwoorden: 
− Metaal geleidt stroom. Wanneer een elektrisch apparaat kapot is kan

er spanning op het aanrechtblad komen te staan. Dus eens met Jorike.
− Elektrische apparaten moeten geaard (of dubbel geïsoleerd) zijn

waardoor er geen (of minder) gevaar is. Dus oneens met Jorike.

• juist argument 1 
• consequente conclusie 1 
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